

**ROMANIA**  
**JUDETUL BRAILA**  
**CONSILIUL LOCAL ROMANU**  
**Adresa str.Sfatului nr.10 Tel/fax 0239697142**  
**E-mail: [primariaromanu@ymail.com](mailto:primariaromanu@ymail.com) web:primariaromanu.ro**

**PROCES VERBAL**

Astăzi 05.09.2023 , orele 08,00 la Primaria comunei Romanu are loc ședința ordinară a Consiliului local,conform Dispoziției nr.154/01.09.2023 a d-nei primar, având programul ordinei de zi conform convocatorului anexat .

D-na Ioniță Steluța,primar arata că trebuie ales un președinte de sedintă.D-ul Chihaiia Dan Lucian îl propune pe d-ul Strimbeanu Gabriel Romeo,consilier.Supus la vot , d-ul Strimbeanu Gabriel Romeo are unanimitate de voturi ,emițându-se în acest sens hotărârea nr.60.

D-ul (d-na) Președinte de ședință anunță ca după prezentarea procesului verbal al sedintei din luna anterioară nu au fost nimic de comentat .

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta arata că sunt prezenti un numar de 11 consilieri din 11 aleși.

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta da cuvantul d-nei Primar Ioniță Steluța pentru a prezenta pct nr.1 al ordinei de zi privind înregistrarea Comunei Romanu în Sistemul Național Electronic de Plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP) și pct 2 al ordinei de zi privind neasumarea responsabilității de către U.A.T. Romanu cu privire la organizarea și derularea procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative aferente Programului pentru școli al României, în perioada 2023-2026 pentru unitatea de învățământ de pe raza U.A.T. Romanu.Supus la vot se aprobă în unanimitate.

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.1 al ordinei de zi privind înregistrarea Comunei Romanu în Sistemul Național Electronic de Plată online a taxelor și impozitelor utilizând cardul bancar (SNEP) D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.1 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi ,emițându-se astfel hotărârea cu nr.61.

D-ul(d-na) Presedinte de sedinta prezenta pct nr.2 al ordinei de zi privind neasumarea responsabilității de către U.A.T. Romanu cu privire la organizarea și derularea procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea masurilor educative aferente Programului pentru școli al României, în perioada 2023-2026 pentru unitatea de învățământ de pe raza U.A.T. Romanu. D-nii reprezentanti ai comisiilor de specialitate prezintă avizele favorabile la punctul nr.2 al ordinei de zi la care toate comisiile au fost de acord și supus la vot în plen s-a aprobat în unanimitate de voturi, emițându-se astfel hotărârea cu nr.62.

Președintele de ședință a anunțat că se poate trece la discuții.

D-na Alexandru Marcela,consilier,atara că Programul laptele si cornul se asigură la nivel bațional,nu de către fiecare UAT local sau Scolile generale.

Președintele de ședință a anunțat că dacă nu mai este nimic de discutat încheie lucrările ședinței. Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Presedinte de sedință,  
Strimbeanu Gabriel Romeo

Intocmit,  
Secretar general delegat  
Toma Elena